



打卡文博展，拼团50人大巴接送

12月2日，现代快报记者从新闻发布会获悉，第九届中国无锡国际文化艺术产业博览交易会（以下简称“无锡文博展”）将于12月5日至9日在无锡太湖国际博览中心举行。本届文博展以“文旅融合引领新消费”为主题，按照“政府主导、企业主体、市场运营、务实高效”的办展原则，紧扣“拓展范围、延伸内涵、提升层面”目标，深化“文旅融合·文化惠民”理念，搭建信息发布、政策解读、产业融合、贸易助推、对外合作等平台，全力打造长三角知名展会品牌，推动无锡文化产业转型，促进文化消费升级。

金辰 陈敏

本届文博展将围绕“文旅融合引领新消费”举办专题论坛，邀请无锡拈花湾文化投资有限公司总经理陈琪等业界专家和知名文旅企业家，把脉文旅融合新趋势，探索文旅消费新热点，助推无锡文旅新发展。

“本届文博展是‘文旅融合’之后的首次文博展，展会规模首次突破5万平，参展单位近千家，涉及20多个国家和地区及23个省份，同时与往届相比，更多地在融合、创新、高质量等方面有所体现。”无锡文化广电和旅游局负责人说。

该负责人介绍，融合将会在开幕式主题秀、无锡馆文旅融合全方位沉浸体验、文旅融合引领新消费主题论坛以及文化旅游企业广泛

参与等方面体现；创新将体现在组委会专门设置了融合创新奖、传承创新奖，体现在互动式、沉浸式体验、潮秀、装置艺术以及VR、AR等多种展陈技术的运用上体现。

本届文博展的高质量体现在：首次引入集聚省内各市优秀文创品牌的江苏文创市集、汇集全国油画名家大师的“江南运河地，缤纷无锡景——无锡大运河写生邀请展”、遇见台湾·美好生活特展以及集合了“家训”“瓷韵”“丝语”“茗茗”“花道”“公益”的文博美学新生活创意联展等高层次、高品质的展览，这些都将成为本届无锡文博展的网红人气打卡点，为市民带来更好的观展与消费体验。

值得一提的是，本届无锡文博

展还设置了多项惠民活动，如：预约入门/拼团登记有好礼、现场幸运抽奖、网红打卡墙、手绘地图集章有礼等；出行方面，拼团报名达到50人/组可以特设大巴接送，同时安排了市民中心地铁口到博览中心的短驳车，方便市民出行观展。

本届无锡文博展由江苏省文化和旅游厅、无锡市人民政府主办，无锡市文化广电和旅游局、无锡正邦国际会展有限责任公司、无锡国际文化艺术产业博览交易会共同承办。自2011年以来，无锡文博展已连续举办八届，影响力持续提升，被中国会展经济研究会评为“中国十佳品牌展会项目”。

滨湖区严查燃气安全隐患



查扣的过期燃气瓶 滨湖城管供图

日前，无锡市滨湖区城管部门举办燃气安全检查专题培训。会上特邀国家注册安全工程师陈敏高为全体参训人员上了燃气安全培训课，为滨湖城管的下一步工作做了全面指导。近日，滨湖城管从燃气瓶运输、存储等多方面全力严查燃气安全隐患，全面抓好今冬明春燃气安全管理工作，确保滨湖区燃气安全。

近日，在排查马山街道与外界关联的交通要道、废旧房屋和空置地块时，在原华星中学废弃房屋内，查获过期液化气钢瓶129只以及氧气瓶1只，这些液化气钢瓶早已超过“服役”年限，属于报废钢瓶。这批过期钢瓶属于一间不具任何经营资质的废品收购站，在现场执法人员观察到，这些钢瓶露天堆放，杂乱无章，没有采取任何保护措施，存在极大安全隐患。

现场城管队员立即对这批废旧气瓶进行取证，并清点查扣，由于气瓶数量实在过多，中队联系了具有专业处理资质马山气体公司负责转移和保存。

近日，滨湖城管荣巷中队在鸿桥路发现了一辆装满天然气钢瓶的卡车。这辆卡车停放在路边，车上装了满满两层燃气钢瓶，约有100余只。卡车上第二层的燃气钢瓶高度显然已经超出卡车护栏，存在严重的安全隐患。现场城管队员一边通知机动队员前来增援，一边上前检查车辆的相关行驶证件。经查，该车辆虽然证件齐全，但准行路线并无鸿桥路段，队员们立刻联系就近的华润燃气站接收这批燃气钢瓶，并将此案件移交至交警和路政部门。目前，此案件在进一步调查中。

高艺

明年宜兴这些地方全天候禁放

近日，宜兴市召开烟花爆竹禁放工作动员大会。记者从会上获悉，《宜兴市禁止燃放烟花爆竹实施办法》（以下简称《办法》）将于2020年1月1日起正式实施。

根据《办法》，宜兴市全天候禁放区域为：东至范蠡大道、南至宜兴高铁站前大道、西至104国道和342省道、北至庆源大道，该区域内全面禁止燃放烟花爆竹。

《办法》中还提到，未列入禁放区的下列重点部位禁止燃放：党政

机关驻地；文物保护单位；军事设施保护区，车站、码头等交通枢纽安全保护区，铁路安全保护区以及油气电、通讯设施安全保护区；易燃易爆物品生产、储存场所和粮、油、棉等重要物资仓库；医疗机构、幼儿园、学校、科研单位、监所等场所；商场、宗教活动场所等人员密集场所；山林等重点防火区；依法规定禁止燃放烟花爆竹的其他地点。

在全市范围内实施禁放的重点时段为：重污染天气预警期间；

中考、高考期间；市政府发布的重要活动保障期间。

据了解，为确保禁放办法真正落到实处，宜兴市政府决定从11月30日起到明年元宵节，在全市开展禁放烟花爆竹集中整治攻坚，大体分三个阶段进行：现在起至12月下旬为动员部署、宣传发动阶段；2020年1月1日起至2月上旬为专项整治、查处违规阶段；2020年2月中旬以后为落实长效管理阶段。

陈敏

第八届农民工摄影节举行

拿起相机，用镜头“礼赞农民工”

12月2日下午，2019年无锡市政府购买公共文化服务项目——无锡市第八届农民工摄影节暨第二届中国（无锡）“礼赞农民工”摄影比赛启动仪式，在无锡市梁溪区中建一局华府项目建筑工地举行。

金辰 朱鲸润

现代快报记者了解到，无锡市农民工摄影节通过举办摄影比赛、摄影讲座、集体培训、实地创作、征文比赛等丰富多彩的活动，传递党和政府以及全社会对农民工兄弟姐妹的关爱、丰富他们的文化生活、满足他们的精神需求、提高他们的文化修养、陶冶他们的艺术情操。活动受到了农民工的热烈欢迎、摄影界的积极参与、社会各界的一致好评、政府部门的大力支持。

自2012年以来，无锡市农民工摄影节已经连续举办了七届，其获奖作品已连续三年在北京国

际摄影周展出，该活动已成为无锡市政府购买公共文化服务的品牌项目。

据活动组委会负责人介绍，本次活动由中国新闻摄影学会、中国企业家摄影学会作为指导单位，市文广旅局、市总工会、团市委、市妇联、市住建局等作为主办单位，企业家摄影书画俱乐部和市建设文化中心等作为承办单位。

据了解，这次活动的内容包括举办第二届中国（无锡）“礼赞农民工”摄影比赛，在北京召开无锡市农民工摄影节研讨会、开展摄影创作、摄影讲座、集体培训等活动，获

奖作品在北京、无锡等地进行巡展等。

在总结历届农民工摄影节活动的基础上，本次活动还将在农民工摄影爱好者里建立多个微信群，不但在摄影节期间，而且在平时加强对农民工兄弟姐妹学习摄影知识的引导，对作品的点评和辅导，提高他们的摄影水平；同时还加强与全国各地有关摄影组织的交流与合作；摄影创作的拍摄对象扩大至各行各业的外来务工人员；通过举办无锡市农民工摄影节，培养和促进了无锡市摄影队伍整体水平的进一步提高。

红丝带青少年号正式起航

12月2日，梁溪区举办“世界艾滋病日”宣传暨“懂得艾，学会爱”红丝带青少年号启航仪式，进一步加强联防联控、推进艾滋病防治工作。

今年12月1日是第32个世界艾滋病日，艾防委主要成员单位以建设青少年艾防教育基地、寻找艾防天使、招募艾防志愿者为主线，

为青少年撑起安全伞、筑牢防护堤，全力推动青少年艾防工作。梁溪区在地铁三阳广场站全家便利店门口设置了艾防志愿者招募点，向全城青年朋友发出加入邀请。

在启动会上，主办方为首批青少年艾防教育基地进行了授牌，并向各界青年志愿者代表颁发了证书。

张妃含

双色球今晚开奖 奖池9.86亿

今晚双色球第2019139期开奖，单注可中2000万元。本期号码预测分析：上期和值为113点，小幅上升，本期关注和值将继续攀升，区间在105-130之间。上期落号开出1枚，落号间隔1期后开出，本期关注0、6尾数1-2枚落号。上期连号开出1组，连号间隔1期后开出，后期有走热趋势，本期可重点关注二连号。上期蓝球开出了号

码11，本期应关注1路大号开出。本期综合推荐(10+2):01、05、08、12、19、20、25、28、30、33+10、13。祝贺上期荐中蓝球！（仅供参考）

高艺

